

Аналитическая справка

о проведении Фестиваля открытых мероприятий «Наставник.Фест»

Фестиваль открытых мероприятий «Наставник.Фест» проходил в учреждении второй раз в январе – мае 2023 г. Одной из задач фестиваля было выявление новых практик в работе наставников.

В отличие от предыдущего года фестиваль включал три номинации:

1. Открытое мероприятие.
2. Аудиоподкаст «О наставничестве и не только».
3. Методическая разработка (описание) практик наставника.

В первой номинации участвовало 8 педагогов, проводивших открытое мероприятие. Среди них 1 мастер-класс (методист Старикова София Викторовна; наставник Максимова Агния Александровна), 1 бинарное занятие «На Ленской, на Ленской наш дом» (методисты Столбова Наталья Павловна (наставник), Вакуленко Любовь Михайловна), 4 открытых занятия с детьми (молодые педагоги Грабовская Анастасия Вадимовна (наставник Шаблова Алина Александровна), Енацкая Стефания Андреевна (наставник Аввакумова Екатерина Сергеевна), Чугунова Мария Николаевна (наставник Сорокина Наталья Вячеславовна), Хасанова Олеся Петровна (наставник Савицкая Ксения Денисовна), 1 занятие наставника с группой педагогов показала Дрозд Е.П. (наставляемые педагоги Игнатъева Ирина Юрьевна, Емельянова Ирина Климентьевна, Галко Александра Васильевна). Все наставляемые педагоги работали в присутствии своих наставников (или наставляемых педагогов) и обсуждали после занятия его результаты.

На открытых мероприятиях присутствовали члены рабочей группы Дворца (представители администрации). Баллы не выставались, но о своих впечатлениях члены рабочей группы высказывались в листах наблюдений. Наиболее положительные отзывы прозвучали в адрес наставника Дрозд Е.П., молодых специалистов Енацкой Стефании Андреевны, Чугуновой Марии Николаевны.

Во второй номинации приняли участие 5 человек, записавшие 3 аудиоподкаста «О наставничестве и не только»: Застенкина-Клименко Ольга Александровна, пара Дударева Марина Федоровна и наставляемый педагог Шарапов Антон Александрович и группа Жестянникова И.З. (наставник) и наставляемые педагоги: Стеглянникова Н.А. и Данилина М.В.

Методическое описание практик работы 9 наставников и наставляемых (Вакуленко Л.М., Максимовой А.А., Стеглянниковой Н.А., Буяновой Е.И., Аввакумовой Е.С., Савицкой К.Д., Галко А.В., Гельм-Розин Т.Ю., Тиховой М.А.) вошли в методический сборник «Я в наставники пошел», который был представлен на городской выставке методических материалов в рамках Конференции *Pro*, проходившей на площадке XIII Петербургского международного образовательного форума (в СПб ГДТЮ).

Таким образом в фестивале приняли участие 25 наставников и наставляемых педагогов. Результатом Фестиваля стали:

- проведение 7 открытых мероприятий, из них 5 молодыми специалистами, что позволило увидеть и работу наставников в том числе;
- выпуск методического сборника с описанием практик наставников;
- выпуск 3-х аудиоподкастов.

В целом можно считать, что фестиваль прошел успешно. Наибольшее затруднение вызывала организационная работа, связанная с тем, что мероприятия пришлось практически все на начало-середину мая, хотя предполагалось, что мероприятия начнутся с февраля.

Возможно, мало было информации в учреждении в целом. Информация шла через группу ВКонтате и выставлялись посты в новостной ленте на сайте Дворца. Наверное, этого недостаточно.